

AZ ARGENTIN KÖZÉPPÁLYÁS UTOLSÓ KOLOZSVÁRI MECCSÉNA CFR VISSZAVETTE A LIGA 1 ELSŐ HELYÉT

Győzelemmel búcsúzott Culio

A Kolozsvári CFR labdarúgócsapata visszavette az összetettbeli elsőséget a Giurgiui Astrától, miután a Liga 1-es bajnokság 21. fordulójában 2-0-ra legyőzte riválisát hazai pályán. A találkozó a fellegettektől távozó Culio búcsúmérkőzése is volt egyben, ezért az összecsapásra ingyenes volt a belépés – az argentin középpályás méltó ünneplése érdekében.

» V. NY. R.

Továbbra is veretlen hazai pályán a Kolozsvári CFR élvonalbeli labdarúgócsapata a Liga 1-es bajnokság idei szezonjában, és mivel hétfő este épp a Giurgiui Astrát győzte le 2-0-ra, az összetettben is visszaállt az élre. A címvédő fellegettektől távozó argentin futballistát. Beszámoltunk már ugyanis arról, hogy a 36 éves középpályás nem bírta elviselni családja távollétét, ezért szombaton bejelentette döntését. Hétfő este azt is jelezte, hogy hazatérése után még fog futballozni, de Dél-Amerikában elvégez majd egy edzői iskolát, hogy utána Petrescu szakmai stábjában dolgozzon tovább. A CFR-hez először 2007-ben érkezett, és 2011-ig maradt. 2017-ben tért ismét vissza. Összesen négy román bajnoki címet, valamint három-három Román Kupa- és Szuperkupa-serleget emelhetett magasba a kolozsvári játékosként. Nem véletlen, hogy a klub történetének egyik emblematikus figurájává vált, Dan Petrescu szerint ha rajta múlna, visszavo-

» „Az biztos, hogy még egy olyan játékost, mint Culio, soha nem fogunk találni. Még 20 millió euróért sem” – mondta távozó játékosáról Dan Petrescu, a Kolozsvári CFR vezetőedzője.

nultatná a mezzszámát. „Bevallom őszintén, hogy Culio volt az egyik fő ok, amiért tavaly visszatértem a CFR-hez. Mind hívtott, és azt mondta, hogy különben felhagy a labdarúgással. Mikor visszajöttem, azt mondta, hogy értem játszani fog és mindent megtesz, amit kérek, holott ő nem szokott hallgatni. Az biztos, hogy még egy olyan játékost, mint Culio, soha nem fogunk találni. Még 20 millió euróért sem. Ilyen személyiséget, embert, vezetőt, játékost. A mérkőzés után odajött, azt mondta, hogy még a következő mérkőzést is lejátssza. Mindig ilyen volt, minden egyes edzésen úgy dolgozott, mintha az lenne életében az utolsó. Én ilyen hivatástudatot életemben nem láttam, pedig játszottam együtt és edzettem is kiváló játékosokat” – méltatta a találkozó után a játékost a szakember.

Az összecsapásra amúgy ingyenes volt a belépés, ezért a lefűjást követően a csapattársak mellett a szurkolókkal is együtt ünnepelt Cu-

lio. „Nem értem, miért beszéltek a visszavonulásáról. Ez volt az utolsó mérkőzése itthon, de a soron következő, Voluntari elleni idegenbeli összecsapást még lejátssza. Jobb szerettem volna, ha utána visszajön, hogy egy tét nélkül gálamérkőzésen búcsúztassuk, de végül így is jól sikerült” – summázta Dan Petrescu.

Az alapszakasz 21. fordulóját a CFR 41 ponttal áll a Liga 1 összetettjének élén, miközben a 40 ponttal maradt Astra visszalépett a második helyre. A Craiova 37 ponttal a harmadik, de az FCSB csak egy ponttal maradt el tőle, holott a sereghajtó Voluntari ellen korábban elhalasztott összecsapása még pótlásra vár. A téli szünet előtt még egy forduló maradt hátra, amikor is csütörtökön Botoșani–Dinamo (20 óra), pénteken Astra–Clinceni (17.30), Medgyes–Viitorul (20.30), szombaton Hermann stad–Iași (14.30), Voluntari–CFR (20), vasárnap pedig Seps OSK–Târgoviștei Chindia (17) és FCSB–Craiova (20) párosítás szerint lépnek pályára.



Korszakzárás. A CFR-től távozó Culiót ünnepelte a fellegettektől stadion

DAN TŐRÖG, FORRÁS
FACEBOOK/CFR 1907

» RÖVIDEN

Kezdődik

a jégkorong-Román Kupa
Mától vasárnapig Brassó ad otthont a 2019–2020-as jégkorong-Román Kupa küzdelmeinek. A hat benevezett együttest két csoportba sorolták, az A jelű csoportban a Brassói Corona, a Gyergyói HK és a Bukaresti Sportul Studențesc, míg a B jelű csoportban a Galaci CSM, a Csíkszeredai Sportklub és a Bukaresti Steaua harcol a döntőbe jutásért. **A jégkorong-Román Kupa programja:** ma 15 órától Galaci CSM–Bukaresti Steaua, 19 órától Brassói Corona–Bukaresti Sportul Studențesc; holnap 15 órától Gyergyói HK–Bukaresti Sportul Studențesc, 19 órától Csíkszeredai Sportklub–Bukaresti Steaua; pénteken 15 órától Galaci CSM–Csíkszeredai Sportklub, 19 órától pedig Brassói Corona–Gyergyói HK. Szombaton nem lesznek mérkőzések, vasárnap a két csoportelső a döntőben, a két második pedig a bronzmeccsen lép majd jégre. A kisdöntő 15 órakor kezdődik, a döntő pedig 19-kor. A sorozat címvédője a Csíkszeredai Sportklub, amely egy évvel ezelőtt 5-2-re legyőzte a Brassót a kupadöntőben.

Szőcs Bernadette lett

az év legjobb asztaliteniszezője
A marosvásárhelyi Szőcs Bernadette lett az év legjobb női asztaliteniszezője a hazai sportági szövetségénél. A 24 éves sportoló sorozatban harmadjára érdemelte ki ezt az elismerést. Idén a válogatottal megvédte a csapat-Európa-bajnoki címét, és a világranglista legjobb húsz versenyzője között a legjobb nem ázsiai származású asztaliteniszező.

Costel Enache lett a Petrolul edzője

Costel Enachét nevezte ki a Ploiești-i Petrolul labdarúgóklubja a másodosztályos csapata vezetőedzői tisztségére. A 46 éves szakember Flavius Stoicant váltja a kispadon. A prahovai együttes 31 ponttal az összetett nyolcadik helyén telel, tíz pont hátránya van a listavezető UTA-val szemben.

Miklós Edit: 2026-ra érhet be a magyar sícsapat

Miklós Edit, a Magyar Síszövetség elnöke szerint a 2026-os téli olimpiára érhet be az a sícsapat, amely jelenleg az országot képviseli a nemzetközi versenyeken. Az erdélyi származású sportvezető tegnap az M1 tévécsatornán elmondta, hogy ennek ellenére vannak olyan sportolók, akiknek szereplésében szinte biztos a 2022-es, pekingi játékokon. Példaként a síugró Vörös Virágot említette, aki rendszeresen szerepel a legmagasabb szinten, azaz a világupaversenyeken, múlt hétvégén például 37. lett. Az MTI beszámolója alapján a versenyzőként lesiklásban olimpiai hetedik Miklós Edit kiemelte a hódészás Fritz Botondot is, aki Big Air és slopestyle-ban is jól szerepel Európa- és világupaviadalokon, de hozzátette azt is, hogy amióta a csíkszeredai Szőcs Emőke a szövetségi kapitány, a sílövő is nagyon sokat fejlődtek, ennek köszönhetően a jövő évi világbajnokságon minden bizonyos két férfi- és egy női versenyző indulhat majd.

Átrobogott a mezőnyön a feljutásra pályázó Szejke

» KATONA ZOLTÁN

Hibátlanul zárta az őszi idényt az élvonalba való feljutást célzó Székelyudvarhelyi Szejke SK férfi kézilabdacsapata a másodosztályos bajnokság C csoportjában, ahol az alapszakasz nyolc fordulóját 24 ponttal áll az élén, miközben mögötte a Kolozsvári Universitateának 15, a Torda fióksapatának 12, a Segesvári VSK-nak 9, a Segesvári CNE-nek pedig 0 pontja van.

„Mindegyik mérkőzésünket – egyikét kivétellel – könnyen és magabiztosan nyertük meg. Örvendtünk volna, ha még több színvonalas mérkőzést tudunk játszani a csoportunkban, hiszen összesen négy ellenfelünk van, közülük kettő, a Tordai Potaișsa II. és a Segesvári Kiválósági Központ (CNE) nem is küzdhet a feljutásért, a Segesvári VSK és a Kolozsvári U pedig

» „Vitathatatlanul jobbak vagyunk, mint egy évvel ezelőtt” – mondta Sipos Lóránt, a Szejke SK edzője.

nem azt a játékerőt képviseli, mint tavaly. Igaz, mi is vitathatatlanul jobbak vagyunk, mint egy évvel ezelőtt” – mondta Sipos Lóránt, a Szejke SK edzője. Tájékoztatója alapján a januári felkészülési időszakban rendeznek majd egy barátságos tornát, amelyre reményeik szerint élvonalbeli együttesek is eljönnek. „A Temesvári Poli elleni Román Kupa-meccsen láthaták a nézőink, hogy jelenleg mennyire állunk egy élvonalbeli csapattól, egy olyan együttestől, amely keretének minősége ellenére jelenleg nem áll olyan helyen a Bölények Ligájában, mint amilyet megérdemelne. Ugyanakkor úgy gondolom, hogy a Szejke SK előrelépésének az is egyik feltétele, hogy olyan szintű kézilabdázókat igazoljunk, akik még erősebbé teszik csapatunkat” – tette hozzá a szakember.

A pontvadászat februárban folytatódik a visszavágókkal, és amennyiben a Szejke SK megnyeri a C csoportot, májusban elődöntők következnek az A, a B és a D csoportok továbbjutóival – az első két helyezettek játszanak tovább két csoportba sorolva. Ezen három csoportban már nem annyira magabiztos az első helyezett előnye, ugyanakkor a feljutást majd csak a körmérkőzéses négyes döntő dönti el, ahonnan a legjobb két együttes léphet előre a Bölények Ligájába, míg a harmadik és a negyedik helyezett osztályozót játszhat.

Az élvonalban jelenleg a Resicabánya és a Buzău állnak a kiesést jelentő az utolsó két helyen, de az alsóházban tanyázik az a Bákó is, amelyik viszont a Román Kupa négyes döntőjébe bejutott. Az április elején rendezendő tornán mellette még a Dél-Dobrudza, a Dinamo és a Temesvári Poli lépnek pályára.